

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 27.11.2023

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1307/21.11.2023 (nr. lucrare 65/39406).

La lucrările Comisiilor de specialitate și cele ale Consiliului Local al Municipiului Târgoviște au fost utilizate și mijloacele electronice de comunicare (aplicația WhatsApp).

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 21 de consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, dna. Istrate Gabriela participând la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Cătălin Rădulescu, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna noiembrie 2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 08.11.2023. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi cu împreună cele 8 (opt) puncte suplimentare 34-41. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 68**

2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 69**

3. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statutului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Administrare a Patrimoniului Public și Privat

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 70**

4. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statutului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Salubritate

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 71**

5. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statutului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției Grădina Zoologică

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru” și o abținere: Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 72**

6. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statutului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției Complex Turistic de Natație

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 74**

7. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statutului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 73**

8. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statutului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Poliției Locale a Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 76**

9. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statutului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Serviciului Public Local de Pază Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 75**

10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat pentru aplicarea prevederilor Legii nr. 296/2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 79**

11. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale societății Municipal Security S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 77**

12. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 81**

Dl. Primar face precizarea că în ceea ce privește aplicarea Legii nr. 296/2023 la nivelul Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Târgoviște și al direcțiilor subordonate au fost desființate un număr de 80 de posturi din care 12 funcții de conducere. În baza mandatării aprobate la punctul 10 al ordinii de zi se vor aplica prevederile Legii nr. 296/2023 și la nivelul societăților din subordine, la care consiliul local este acționar sau asociat.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea subvenției pentru anul 2024 Fundației Catedrala Eroilor pentru Serviciul social „Căminul pentru persoane vârstnice”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 83**

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea noii durate de implementare și a cheltuielilor estimate aferente finalizării proiectului cu titlul „Amenajare centru social integrat pentru persoane vârstnice și cantina de ajutor social”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Apelul de proiecte: POR/2019/9/9.1/1/7REGIUNI, Cod apel: POR/722/9/1, Cod proiect: 153242

Dl. cons. Tică întreabă ce termen de finalizare a avut contractantul pentru acest proiect și care a fost motivul nerespectării termenului.

Dna. Marcela Iordache, directorul Direcției de Asistență Socială precizează că toată suma eligibilă aferentă proiectului a fost atrasă, se plătește acum doar contribuția proprie de cofinanțare. Termenul de finalizare a fost 31 decembrie 2023 dar contractul de finanțare a fost semnat foarte târziu, în septembrie 2022, deși cererea de finanțare a fost depusă din anul 2018, actele adiționale depuse în luna martie au primit răspuns în lunile septembrie și octombrie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 84**

15. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”, un vot împotriva: Economu Dorin-Adrian și 5 abțineri: Calomfirescu Marius, Oprea David-Emanuel, Ilie Virgiliu, Ștefan Loredana-Mariana și Tică Dan-Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 80**

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației Municipiului Târgoviște datorată Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în județul Dâmbovița”, pentru anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru” și o abținere: Bozieru Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 86**

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor pentru mijloacele de transport marfă cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 tone și pentru autovehiculele articulate sau trenuri rutiere de transport marfă cu masa totală maximă autorizată egală sau mai mare de 12 tone, începând cu anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 82**

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construirea unui teren de sport multifuncțional (N.C. 86049) în Sagricom, Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 87**

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare parcare pe spațiul ocupat de Punctul Termic PT 2 - Micro VIII, strada Gabriel Popescu din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 85**

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocurilor de locuințe – X1 A, str. Mircea cel Bătrân din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 88**

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocurilor de locuințe – X1 B, str. Mircea cel Bătrân din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 90**

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocurilor de locuințe – X1 C, str. Mircea cel Bătrân din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 51**

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Regenerarea și revitalizarea Parcului Chindia, inclusiv modernizarea Grădinii Zoologice în vederea îmbunătățirii infrastructurii verzi-albastre în Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru” și o abținere: Cozma Constantin, **proiectul devenind H.C.L nr. 54**

24. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 138/30.03.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – 81, sc. A și B, B-dul Unirii din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 78**

25. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 50/13.02.2017 privind cofinanțarea obiectivului de investiții: „Consolidarea și reabilitarea Clădirii C1 Teatrul Municipal Tony Bulandra Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 55**

26. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 51/13.02.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Consolidarea și reabilitarea Clădirii C1 Teatrul Municipal Tony Bulandra Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 57**

27. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Liceului Tehnologic „Constantin Brâncoveanu” în vederea susținerii cofinanțării pentru implementarea proiectului „Programul Educație și Ocupare 2021-2027”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 89**

28. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire zonă servicii și împrejmuire teren”, Municipiul Târgoviște, str. Lacului, nr. 2D, județ Dâmbovița, beneficiari Dumitrache Marius Florentin și Dumitrache Elena Liliana

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 56**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință parter și refacere împrejmuire teren”, Municipiul Târgoviște, strada Constantin Brâncoveanu, nr. 13, județ Dâmbovița, beneficiar Olteanu Sabina

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 59**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire parc logistic și racordare la utilități”, Municipiul Târgoviște, str. Ilfovului, nr. 13, județ Dâmbovița, beneficiari Vlada Mircea Marian și Mănescu Alice Florentina

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 65**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Regenerarea și revitalizarea Parcului Chindia, inclusiv modernizarea Grădinii Zoologice în vederea îmbunătățirii infrastructurii verzi-albastre în Municipiul Târgoviște” Târgoviște, Calea Domnească (Parc Chindia, Grădina Zoologică), județ Dâmbovița, beneficiar Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 58**

29. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 50**

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului de terenuri între Municipiul Târgoviște și societatea CREON IMPEX S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 60**

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 5 din data de 15.11.2023 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor cu chirie pentru tineri prin A.N.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 91**

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 6 din data de 15.11.2023 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 67**

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe din fondul locativ de stat către actualii chiriași

Dl. cons. Tică întreabă de ce revocă în parte HCL nr. 143/2010. Dl. Secretar răspunde că este vorba despre faptul că a existat la acel moment o hotărâre de aprobare a cererii de cumpărare a apartamentului aflat la poziția nr. 3 din anexa la hotărârea de consiliu, dar nu s-a încheiat contractul de vânzare, hotărârea nu mai poate produce efecte, drept urmare este necesară actualizarea prețului conform legislației.

Dl. cons. Tică solicită ca atunci când se formulează cereri pentru cumpărarea unor de astfel de locuințe să fie invitați și consilierii locali, având în vedere că pe lista anexă la proiectul de hotărâre sunt chiriași din anul 2021.

Dl. Oprescu, directorul Direcției de Administrare a Patrimoniului Public și Privat răspunde că potrivit legislației, chiriașul are dreptul de a solicita cumpărarea după un an de când a devenit chiriaș al locuinței respective.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se respinge cu 12 voturi „pentru” și 9 abțineri: Bozieru Cosmin-Petruț, Calomfirescu Marius, Cotinescu Ilie-Aurelian, Oprea David-Emanuel, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan-Iulian, Ștefan Loredana-Mariana și Tică Dan-Alexandru.

Suplimentare ordine de zi

PCT. 34 Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Direcției de Asistență Socială asupra unui bun proprietate publică a Municipiului Târgoviște și constituirea dreptului de folosință cu titlu gratuit în favoarea Asociației Help Autism asupra bunului respectiv, situat în Municipiul Târgoviște, strada Radu Popescu, bloc 34, scara A-B, Parter, Micro IV

Reprezentanții Asociației Help Autism fac prezentarea activității asociației și susțin necesitatea acordării de către consiliul local a dreptului de folosință cu titlu gratuit asupra imobilului din str. Radu Popescu.

După susținerea punctelor de vedere atât ale consilierilor locali cât și ale reprezentanților asociației, cu precizarea că în contractul de comodat vor fi prevăzute condițiile de acordare a dreptului de folosință, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi „pentru” și 9 abțineri: Boziera Cosmin-Petruț, Calomfirescu Marius, Cotinescu Ilie-Aurelian, Oprea David-Emanuel, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan-Iulian, Ștefan Loredana-Mariana și Tică Dan-Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 61**

PCT. 35 Proiect de hotărâre pentru aprobarea schemei de ajutor de minimis, în vederea scutirii de la plata majorărilor de întârziere aferente impozitelor și taxelor locale datorate bugetului local de către întreprinderile care au calitatea de contribuabili ai Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru” și o abținere: Oprea David-Emanuel, **proiectul devenind H.C.L nr. 62**

PCT. 36 Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în sumă de 5.409.000 lei de la Banca de Export Import a României Eximbank S.A în vederea finanțării sumelor suplimentare aferente rezervei de implementare pentru proiectul de investiții „Îmbunătățirea transportului public urban prin achiziționarea de vehicule ecologice, construirea infrastructurii necesare transportului, modernizarea și reabilitarea infrastructurii rutiere pe coridoarele deservite de transport public în Municipiul Târgoviște”, Cod proiect 127395

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi „pentru” și 9 abțineri: Boziera Cosmin-Petruț, Calomfirescu Marius, Cotinescu Ilie-Aurelian, Oprea David-Emanuel, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan-Iulian, Ștefan Loredana-Mariana și Tică Dan-Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 63**

PCT. 37 Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în sumă de 2.992.000 lei de la Banca de Export Import a României Eximbank S.A în vederea finanțării sumelor suplimentare aferente rezervei de implementare pentru proiectul de investiții „Reconversia și refuncționalizarea

terenului din vecinatatea Complexului Turistic de Natație Târgoviște prin crearea de facilități pentru recreere Etapa I”, Cod proiect 127530

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi „pentru” și 9 abțineri: Boziera Cosmin-Petruț, Calomfirescu Marius, Cotinescu Ilie-Aurelian, Oprea David-Emanuel, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan-Iulian, Ștefan Loredana-Mariana și Tică Dan-Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 64**

PCT. 38 Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în sumă de 6.723.000 lei de la Banca de Export Import a României Eximbank S.A în vederea finanțării cheltuielilor eligibile ale proiectului „Completarea parcului auto din municipiul Târgoviște prin achiziționarea de vehicule ecologice destinate transportului public urban”, Cod proiect 127388

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi „pentru” și 9 abțineri: Boziera Cosmin-Petruț, Calomfirescu Marius, Cotinescu Ilie-Aurelian, Oprea David-Emanuel, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan-Iulian, Ștefan Loredana-Mariana și Tică Dan-Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 52**

PCT. 39 Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 442/28.11.2019 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului „Îmbunătățirea transportului public urban prin achiziționarea de vehicule ecologice, construirea infrastructurii necesară transportului, modernizarea și reabilitarea infrastructurii rutiere pe coridoarele deservite de transport public în Municipiul Târgoviște” în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție Axa prioritară 4 – Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4e – Promovarea unor strategii cu emisii scăzute de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele urbane, inclusiv promovarea mobilității urbane multimodale durabile și a măsurilor de adaptare relevante pentru atenuare, Obiectivul specific 4.1 – Reducerea emisiilor de carbon în municipiile reședință de județ prin investiții bazate pe planurile de mobilitate urbană durabilă, în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru” și o abținere: Cotinescu Ilie-Aurelian, **proiectul devenind H.C.L nr. 53**

PCT. 40 Proiect de hotărâre privind includerea în patrimoniul Municipiului Târgoviște a obiectivului de investiții „Reconversia și refuncționalizarea terenului din vecinătatea Complexului Turistic de Natație Târgoviște prin crearea de facilități pentru recreere Etapa I”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru” și o abținere: Cotinescu Ilie-Aurelian, **proiectul devenind H.C.L nr. 66**

PCT. 41 Proiect de hotărâre privind includerea în patrimoniul Municipiului Târgoviște a obiectivului de investiții „Îmbunătățirea transportului public urban prin achiziționarea de vehicule ecologice, construirea infrastructurii necesare transportului, modernizarea și reabilitarea infrastructurii rutiere pe coridoarele deservite de transport public în Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru” și o abținere: Cotinescu Ilie-Aurelian, **proiectul devenind H.C.L nr. 49**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna decembrie să fie dna. Ilie Monica-Cezarina. Se supune la vot această propunere. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jr. Cătălin Rădulescu

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Diana Ion**